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     Okresní fotbalový svaz České Budějovice

          Nám. Přemysla Otakara II. č.33  PSČ 370 21

                   IČ: 22882871     tel. – fax 387 312 807,  723 505 600

                                                        e-mail :   ofs.cb@seznam.cz

                              **************************************************************
                             ZÁPIS ze schůze STK č. 22 – ze dne 3.5.2017
1. STK provedla kontrolu zápisů z  19. kola OP mužů,
     kdy bylo sehráno pouze utkání Boršov – Mladé,

     neúplná kola soutěží mládeže -12. kola OP starší a mladší žáci sk. A, 
     10. + 11. kola OP mladší žáci sk. B a soutěží mladší i starší přípravky.
2. STK odsouhlasila náhradní termín na den 8. května na sehrání 
     mistrovských zápasů z odložené soutěže 29. a 30.dubna 2017
kvůli nepříznivým povětrnostním podmínkám.
3. STK projednala žádost oddílu Černý Dub na sehrání odloženého

utkání 9. kola Černý Dub B – Zborov dne10.června 2017     
                          se začátkem v 17.00 hodin.

                          Oddíl Zborova se změnou termínu souhlasí.

                          Po zjištění důvodu změny termínu a nenarušení soutěže

                          STK výjimečně se žádostí Černého Dubu souhlasí.
                     4.  STK projednala zápisy z utkání :

                            -  12. kola OP mladší přípravky sk.A  Slávia ČB – FMA B/ Čt. Dvory B

                                   (není potvrzena základní část domácími ani hosty)
· 10. kola OP mladších žáků sk.B  Hluboká B – Mladé

 (není potvrzena základní část domácími ani hosty)
STK uděluje oddílům Slávia ČB, FMA/Čtyři Dvory, Hluboká
a Mladé  pokutu dle RMS čl. 17 písmeno j) ve výši po 50,- Kč.

                     5.  STK vzala na vědomí zápis rozhodčího Erika Kubeši 
ze zápasu 12. kola OP starších žáků Mladé – Borovany.

Ve zprávě rozhodčího uvádí, že brankář družstva Borovan
Marek Michner ID 02100016 přiznal vstřelenou branku domácích,

ač situace před brankou byla velmi nejasná a hlavní i pomezní 

rozhodčí se nedovedli jasně rozhodnout.

Utkání poté skončilo nerozhodným výsledkem 1 : 1.
*************************************************************
STK velmi oceňuje zprávu rozhodčího zápasu Erika Kubeši,

                          tak především  FAIR PLAY jednání patnáctiletého fotbalisty 

                          MARKA MICHNERA z mužstva Borovan.
                   Oběma pánům patří velké díky.
                           *************************************************************

                                                                                            Miroslav Šmejkal

                                                                                           předseda STK OFS
